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4 ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ  ΕΚΔΡΟΜΗ  
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 
 

24- 27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2015 

 
 
 

Από 420€  µαζί µε τους Φόρους Αεροδροµίων 
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** Kρατήσεις έως 25/7  µε προκαταβολή 50% 

Για κρατήσεις έως 15/7 µε προκαταβολή 50%  έκπτωση20€ το άτοµο** 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

1η ηµέρα 24/9: ΚΕΡΚΥΡΑ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ  
Συγκέντρωση	  στο	  αεροδρόμιο	  της	  Κέρκυρας	  και	  πτήση	  για	  Κωνσταντινούπολη.	  	  Άφιξη,	  	  
	  
	  
συνάντηση	  με	  τον	  αρχηγό	  μας	  και	  επιβίβαση	  στο	  λεωφορείο.	  	  Ακολουθεί	  πανοραμική	  	  
περιήγηση	   της	  πόλης.	   Ιστορική,	  μοντέρνα,	  παραδοσιακή	  –	   είναι	  πολλές	  πόλεις	  σε	  μία!	  
Άλλωστε,	  αυτό	  είναι	  που	   την	   κάνει	   γοητευτική:	  ο	  μοναδικός	   τρόπος	  που	  συνδυάζει	   τα	  
ευρωπαϊκά	   με	   τα	   ασιατικά	   στοιχεία.	   Ατμοσφαιρική	   από	   τη	   μία,	   με	   ένα	   μυστηριώδες	  



πέπλο	   ιστορίας,	   ακουσμάτων	   και	   γεύσεων,	   αλλά	   με	   σύγχρονο	   χαρακτήρα	   που	  
εξελίσσεται	  με	  ταχείς	  ρυθμούς,	  από	  την	  άλλη.	  	  Η	  ενέργειά	  της	  απλώνεται	  ανάμεσα	  στον	  
Κεράτιο	   κόλπο	   και	   στη	   θάλασσα	   του	   Μαρμαρά.	   Ελληνικές	   εκκλησίες,	   ο	   Πύργος	   του	  
Γαλατά,	  τεμένη,	  οι	  γέφυρες	  του	  Βοσπόρου	  που	  ενώνουν	  την	  Ευρώπη	  με	  την	  Ασία	  και	  τα	  
εγκαταλειμμένα	  σπίτια	  με	  την	  καταπληκτική	  αρχιτεκτονική,	  συνθέτουν	  τις	  πτυχές	  αυτής	  
της	   πολυδιάστατης	   πόλης.Η	   πρώτη	   μας	   επίσκεψη	   θα	   είναι	   στο	   Παλάτι	   «Ντολμά	  
Μπαχτσέ»,	  (DolmabahceSaray),	  τόπος	  προσκυνήματος	  για	  τους	  φανατικούς	  κεμαλιστές,	  
μιας	   και	   ο	   Κεμάλ	   Αττατούρκ	   άφησε	   εδώ	   την	   τελευταία	   του	   πνοή,	   το	   1938.	   Εδώ	   θα	  
θαυμάσετε	   τον	  μεγαλύτερο	  πολυέλαιο	   στον	   κόσμο,	   τα	  αμύθητης	  αξίας	   χαλιά	   και	   τους	  
πίνακες,	   τα	   μοναδικά	  αντικείμενα	  που	   κοσμούν	   τις	   αίθουσες	   και	  φυσικά	   θα	   έχετε	   την	  
ευκαιρία	   να	   επισκεφθείτε	   όλες	   τις	   αίθουσες	   του	   παλατιού.	   Θα	   σας	   καταπλήξουν	   οι	  
εξωτερικοί	  χώροι	  του	  παλατιού,	   ιδίως	  στην	  έξοδο	  προς	  τον	  Βόσπορο.	   	  Στη	  συνέχεια	  θα	  
μεταφερθούμε	  στο	  ξενοδοχείο	  μας.	  	  Τακτοποίηση	  στο	  ξενοδοχείο	  και	  χρόνος	  ελεύθερος	  
για	  μια	  πρώτη	  γνωριμία	  με	  την	  πόλη.	  	  Διανυκτέρευση.	  
	  
2ηημέρα	  25/9:	  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ	  (ξενάγηση)	  –	  ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ	  ΒΟΣΠΟΡΟΥ	  
Πρόγευμα	   στο	   ξενοδοχείο	   και	   ξεκινάμε	   να	   γνωρίσουμε	   την	   ξακουστή	   «Πόλη».	   Η	  
περιήγησή	   μας	   αρχίζει	   με	   το	   Αρχιτεκτονικό	   επίτευγμα,	   την	   εκκλησία-‐θρύλο,	   την	  
μεγαλόπρεπη	  Αγιά	   Σοφία	  που	  στέκει	   επιβλητική,	   δίνοντάς	  μας	  μοναδικές	   συγκινήσεις.	  	  
Στη	   συνέχεια	   θα	   επισκεφθούμε	   το	   τζαμί	   του	   σουλτάνου	   Αχμέτ,	   το	   ξακουστό	   «Μπλε	  
Τζαμί»,	   (SoultanahmetSarayi),	   από	   το	   χρώμα	   που	   κυριαρχεί	   στη	   λαμπερή	   μωσαϊκή	  
διακόσμηση.	   Ακριβώς	   μπροστά	   στην	   πλατεία	   του	   ΣουλτάνΑχμέντ,	   διακρίνονται	   τα	  
απομεινάρια	   του	   Ιπποδρόμου,	   με	   τον	   Χάλκινο	   Τρίποδα	   των	   Δελφών,	   τη	   στήλη	   του	  
Κων/νου	  Πορφυρογέννητου	  και	  τον	  Οβελίσκο	  του	  Θεοδοσίου,	  που	  μαρτυρούν	  το	  ένδοξο	  
παρελθόν	   της	   Πόλης.	   Συνεχίζουμε	   με	   το	   παλάτι	   των	   Σουλτάνων,	   Τοπ	   Καπί,	  
(TopkapiSaray)	  σημερινό	  μουσείο,	  το	  οποίο	  θα	  επισκεφθούμε	  για	  να	  θαυμάσουμε	  τους	  
πολύτιμους	  θησαυρούς	  που	  φιλοξενεί	  αλλά	  και	  να	  απολαύσουμε	  τη	  μοναδική	  θέα	  προς	  
το	  Βόσπορο.	  Συνεχίζουμε	  την	  ξενάγησή	  μας	  με	  το	  Παλάτι	  Γερμπατάν	  ή	  αλλιώς	  Βασιλική	  
Στέρνα	  του	  Ιουστινιανού	  (Sarnic),	  με	  τους	  336	  κίονες	  Κορινθιακού	  και	  Δωρικού	  ρυθμού.	  
Η	  ατμόσφαιρα	  θα	  σας	  αφήσει	  άφωνους.	  Εκεί	  θα	  έχουμε	  την	  ευκαιρία	  να	  θαυμάσουμε	  
και	   τις	   μέδουσες,	   που	   σύμφωνα	   με	   τη	   μυθολογία	   προστάτευαν	   σημαντικά	   μέρη,	  
μετατρέποντας	  όσους	  τις	  κοίταζαν	  σε	  πέτρα.	  Για	  τον	  λόγο	  αυτό	  έχουν	  τοποθετηθεί	  στη	  
στέρνα.	  Ακολουθεί	  κρουαζιέρα	  στα	  Στενά	  του	  Βοσπόρου,	  όπου	  θα	  έχουμε	  την	  ευκαιρία	  
να	   θαυμάσουμε	   την	   Κρεμαστή	   γέφυρα	   και	   να	   περάσουμε	   στο	   Ασιατικό	   τμήμα	   της	  
Κων/πολης.Επιστροφή	  στο	  ξενοδοχείο	  και	  διανυκτέρευση.	  
	  
3ηημέρα	  26/9:	  ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ	  
Μετά	  το	  πρωινό	  αναχωρούμε	  για	  εκδρομή	  –	  κρουαζιέρα,	  για	  να	  γνωρίσουμε	  από	  κοντά	  
τα	  πανέμορφα	  και	  ξακουστά	  Πριγκηπόνησα,	  τη	  Χάλκη	  και	  την	  Πρίγκηπο.	  	  Η	  πρώτη	  στάση	  
μας	  θα	  γίνει	  στη	  Χάλκη,	  με	  την	  περίφημη	  Θεολογική	  Σχολή	  και	  την	  Ιερά	  Μονή	  της	  Αγίας	  
Τριάδας	  στο	  λόφο	  της	  Ελπίδας.	  Στη	  συνέχεια	  θα	  επισκεφθούμε	  την	  Πρίγκηπο,	  όπου	  σας	  	  
	  
	  
προτείνουμε	  βόλτα	  με	  τις	  παραδοσιακές	  άμαξες	  στο	  γύρο	  του	  νησιού.	  	  Επιστροφή	  στην	  
Κων/πολη,	  όπου	  θα	  έχετε	  ελεύθερο	  χρόνο	  στο	  πολύβουο	  Σκεπαστό	  Παζάρι	  με	  τα	  5.000	  
μαγαζάκια,	  το	  γραφικό	  «Καπαλί	  Τσαρσί».	  Εκεί	  θα	  βρείτε	  ότι	  μπορεί	  να	  βάλει	  ο	  νους	  σας	  
και	   θα	  	   γνωρίσετε	   μια	   άλλη	   χαρακτηριστική	   όψη	   της	   πόλης.	   Αργά	   το	   απόγευμα	  



επιστροφή	   στο	   ξενοδοχείο.	   Μπορείτε	   να	   κάνετε	   έναν	   περίπατο	   στον	   πασίγνωστο	  
πεζόδρομο	   που	   οδηγεί	   προς	   το	   Πέραν	   και	   τον	   πύργο	   του	   Γαλατά,	   τη	   διάσημη	   οδό	  

Ιστικλάλ.	   Το	   βράδυ	   μην	   παραλείψετε	   να	   δοκιμάσετε	   τοπικές	   σπεσιαλιτέ	   αλλά	   και	   να	  	  
διασκεδάσετε	  σε	  κάποιο	  από	  τα	  κέντρα	  με	  χορό	  της	  κοιλιάς.	  Διανυκτέρευση.	  
	  
4ηηµέρα 27/9:ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ –ΚΕΡΚΥΡΑ 

Φθάσαµε στην τελευταία ηµέρα του ταξιδιού και συνεχίζουµε την περιήγησή µας στην 
άλλοτε «Βασιλεύουσα».  Θα περάσουµε τα Θεοδοσιανά τείχη (IstanbulSurlari) και το 
Επταπύργιο και θα µεταφερθούµε στο Μπαλουκλή.  Αφού δούµε την περίφηµη αυτή 
εκκλησία, µε τον µύθο µε τα µισοτηγανισµένα ψάρια και τους τάφους των Πατριαρχών,  
συνεχίζουµε για την Παναγία των Βλαχερνών η οποία µνηµονεύεται συχνά στα 
συναξάρια, εκεί όπου κατά τα  χρόνια της Βυζαντινής Αυτοκρατορίας εκκλησιάζονταν ο 
βασιλιάς και οι αυλικοί. Στην εκκλησία αυτή εψάλλη για πρώτη φορά ο Ακάθιστος 
Ύµνος. Συνεχίζουµε µε την περίφηµη Μονή της Χώρας, µε τα περίφηµα Βυζαντινά 
ψηφιδωτά. Τέλος θα µεταφερθούµε στην Αρχιεπισκοπή της Κωνσταντινουπόλεως, το 
Οικουµενικό Πατριαρχείο.  Χρόνος ελεύθερος (µπορείτε να τον διαθέσετε στις αγορές της 
Πόλης π.χ. αιγυπτιακή αγορά κλπ) έως την ώρα που θα µεταφερθούµε στο αεροδρόµιο, 
για την πτήση της επιστροφής. Άφιξη στην Κέρκυρα µε τις καλύτερες εντυπώσεις και 
αναµνήσεις από την υπέροχη εκδροµή µας.  

 ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 
Περιλαµβάνονται:  

ü Αεροπορικά εισιτήρια ΚΕΡΚΥΡΑ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΚΕΡΚΥΡΑ µε την 
AEGEANAIRLINES. 

ü Φόροι αεροδροµίων και επίναυλος καύσιµων. 
ü Μεταφορές από και προς το αεροδρόµιο της Κων/πολης. 
ü Διαµονή σε ξενοδοχείο της επιλογής σας. 
ü Πρωινό καθηµερινά στο ξενοδοχείο (σύνολο 3). 
ü Μετακινήσεις, εκδροµές και περιηγήσεις µε κλιµατιζόµενο τουριστικό λεωφορείο, 
σύµφωνα µε το αναλυτικό πρόγραµµα. 

ü Κρουαζιέρα στον Βόσπορο.  
ü Εισιτήρια πλοίου για Πριγκηπόνησα. 
ü Έµπειρος Αρχηγός – Συνοδός του γραφείου µας. 
ü Ασφάλεια αστικής ευθύνης. 
ü Φ.Π.Α. 

 
Δεν περιλαµβάνονται:  

û Ποτά, αναψυκτικά, γεύµατα, φιλοδωρήµατα και αχθοφορικά. 
û Είσοδοι σε µουσεία, ιστορικούς – αρχαιολογικούς χώρους, θεµατικά πάρκα και 
γενικά όπου απαιτείται. 

û Ό,τι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόµενο.     
 

ΕΚΔΡΟΜΗ ΗΜ. ΑΝΑΧ/ΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΔΙΑΤΡΟΦ
Η 

2-ΚΛΙΝΟ                                
3-ΚΛΙΝΟ 

1-
ΚΛΙΝΟ ΠΤΗΣΕΙΣ 



 
 

 
 

Κρατήσεις µεχρι 25/7 µε προκαταβολή 50 % , εξόφληση 15 ηµέρες 
πριν την αναχώρηση. 

 
 

**Για κρατήσεις έως 15/7  µε προκαταβολή,  έκπτωση20€ το άτοµο** 

Προσοχή ! Χρειάζεται η καινούρια αστυνοµική ταυτότητα (µε τους λατινικούς χαρακτήρες) ή το 
καινούριο σας διαβατήριο. 

  

ΟΡΟΙ	  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ	  –	  ΓΕΝΙΚΕΣ	  ΟΔΗΓΙΕΣ	  
Το	  πρόγραμμα	   και	   οι	   όροι	   συμμετοχής	   γίνονται	   γνωστοί	   και	   αποδεκτοί	   από	   όλους	   τους	  
συμμετέχοντες	  στη	  εκδρομή.	  

Η τήρηση του προγράµµατος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους 
αρχηγούς-συντονιστές  που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις (κ.λ.π) οι οποίοι και 
έχουν δικαίωµα  οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα είναι 
αναγκαίες ή ακόµα όταν κρίνουν σκόπιµο για την καλυτέρευση της εκδροµής. 
ΕΞΟΦΛΗΣΗ µέχρι  15  µέρες πριν την αναχώρηση 
Οι εκδροµείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων-αναχωρήσεων. Όποιος 
απουσιάζει σηµαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και εποµένως βαρύνεται µε δικά του έξοδα 
για τη σύνδεση του µε το group. 
Η τήρηση του ηµερησίου προγράµµατος ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευµάτων κ.λ.π δεν 
είναι υποχρεωτική, αρκεί για οποιαδήποτε αποµάκρυνση να ενηµερώνεται      ο υπεύθυνος. 
Επίσης	   σε	   περιπτώσεις	   αλλαγής	   απροειδοποίητων	   αυξήσεων	   ναύλων	   και	   επίναυλων,	  
καταστάσεις	   εκτάκτων	   αναγκών,	   λόγω	   ανωτέρας	   βίας	   και	   λοιπές	   αντιξοότητες,	   για	   τις	  
οποίες	  δεν	  ευθύνονται	  οι	  οργανωτές,	  τότε	  από	  μέρους	  τους	  θα	  καταβάλλεται	  κάθε	  δυνατή	  
προσπάθεια	  για	  την	  οποιαδήποτε	  καλύτερη	  επίλυση,	  πάντα	  προς	  όφελος	  των	  εκδρομέων..	  

Ακυρώσεις γίνονται δεκτές 15 µέρες πριν την αναχώρηση. Διαφορετικά πληρώνουµε 
ακυρωτικά, µέχρι 10 µέρες πριν το 25%, µέχρι 5 µέρες πριν το 50 % και µέχρι 3 µέρες  πριν 
το 75 % επί του ποσού συµµετοχής, µετά δε την τρίτη µέρα πριν την αναχώρηση, 
ΟΥΔΕΜΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ  Η ΑΚΥΡΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ. 
Διαβατήρια,ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, είναι στην 
ευθύνη του κάθε εκδροµέα χωριστά καθώς και η ευθύνη των τοπικών συνοριακών 
διαδικασιών.Κάθε εκδροµέας µπορεί να φέρει µια αποσκευή κανονικού µεγέθους και µέχρι 
25 κιλά το ανώτερο, καθώς και µια µικρότερη χειραποσκευή. Είδη αξίας καθώς και 
προσωπικά αντικείµενα φυλάσσονται και ταξιδεύουν µε ευθύνη των κατόχων.	  

ΚΩΝ/ΠΟ
ΛΗ 4 24/9/15 

ΝΟVOTEL 4* ή MIM4* 

Πρωινό  

420€ +  
100€ AEGEAN 

AIRLINES 
24/9 CFU-IST07.00-

08.30 
27/9 IST-CFU 
01.00-02.30 

SEMINAL 4* 440€  +115€ 
FERONYA  4* 450€ + 110€ 

KONAK 4*ή GOLDEN 
AGE 4* 460€ + 140€ 

KEBAN 4*ήMERCURE 
TAXIM 4* super 470€ + 145€ 


